



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Ханты-Мансийском районе двое мужчин погибли в результате пожара в охотничьей избушке



В ночь на 27 мая 2018 года на территории родовых угодий в Ханты-Мансийском районе, находящихся в 100 километрах от города Ханты-Мансийска, произошел пожар, в результате которого сгорели несколько строений, в том числе охотничья избушка, где были обнаружены человеческие останки.

По данному факту Ханты-Мансийским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре проводится процессуальная проверка.

По предварительным данным погибшими являются двое мужчин, которые арендовали избушку на период охоты.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

С целью установления причины возгорания дознавателями противопожарной службы МЧС будет проведена пожарно-техническая экспертиза. Также проводится судебно-медицинская экспертиза для определения причины смерти. По результатам проверки следователи примут процессуальное решение.

28 Мая 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1230700>